

Огромная территория в триста гектаров, на которой можно полюбоваться десятками тысячами разнообразных растений, – речь идет о Пекинском ботаническом саду. В этом саду можно увидеть цветы, которые часто включают в состав экзотических букетов.

Апрель – это время настоящего паломничества любителей природы в Пекин, ведь именно сейчас можно полюбоваться на цветение персиковых деревьев, а это действительно просто волшебное зрелище. Поэтому администрация ботанического сада и проводит в апреле «Фестиваль цветущих персиков», очень популярный у туристов.

Чжао Шивей, заместитель директора, рассказывает, что в этом году восхищенные зрители смогут насладиться видом шестисот тысяч цветущих деревьев персика. Чжао Шивей тоже очень любит цветущие деревья персика и может рассказывать о них бесконечно долго. «Красота цветущего персика неприметна и нежна, – говорит заместитель директора. – А ведь не следует забывать также, что цветущие персиковые деревья – это символы благополучия и удачи».

Туристы, которым посчастливилось побывать на «Фестивале цветущих персиков», не могут удержаться от восхищенных возгласов. Цао Пань, жительница Пекина, рассказывает, что бывает на этом мероприятии ежегодно.

Статья была опубликована при содействии портала "Women's Blog". Хотите узнать всю правду о [штучні квіти](#)? Много интересных фактов об искусственных цветах вы найдете на сайте womensblog.ru